

## **Jyderup Menighedsråd**

V. Kristian Knudsen

Kvamvej 11

4450 Jyderup

Tlf. 59276968.

E-mail: krmknudsen@yahoo.dk

Den 25 Februar 2016.

### **Til medlemmer af Jyderup sogns menighedsråd.**

**Tirsdag den 1 Marts 2016 kl. 17,00**

#### **Referat**

Ad.1. Årsrapport 2015 v. Gunnar Knudsen.

*Se pkt. 2*

Ad.2. Årsregnskab 2015 v. Gunnar Knudsen.

*Fremlagt og godkendt – vedlagte bilag.(pr. 2/3)*

Ad.3. Visioner.

*Fremlagt v. Kristian – tages op igen til maj – mødet.*

Ad. 4. Valg 2016.

*Orientering fra Holger til valgudvalget om 2 årig valgperiode*

Ad. 5. Spisning efter gudstjenester ?v. Holger Møller

*Datoer: skærtorsdag 24. marts*

*Skal der findes datoer i oktober, november, december – skal der være deltager betaling – tilmelding og hvad er succeskriteriet –*

*Fokus for Holbæk kommune er spisning – der skrives til efterårets kirkeblad – og det er for de enlige og ressourcetsvage – der evalueres efter skærtorsdag og planlægges for efterårets måltider.*

*Omkostninger kr. 60,00 pr. kuvert.*

Ad. 6. Av løsning til Kirken v. Henriette Barkholt.

*Fremlagt og drøftet*

*Samt forslag fra Holger om skærme til billeder og salmenuer.*

*Der skal arrangeres besøg fra leverandører til næste møde – Holger kontakter PKC og North Star.*

- Ad. 7. Lys i og uden for kirken om aftenen? v. Bo Christensen. & H. Møller.  
*Bo Christensen kom og orienterede om hvad der er muligt og nødvendigt.  
Vi så kirken oplyst på tårnet.  
Farve og styrke afhænger af pris.  
Tændes kl. 7. om morgen og slukkes automatisk efterhånden som det bliver lysere og  
Tænder igen kl. ca. 17 til 23.00.  
Pr. mdr. kr. 450,- Etablering kr. 87.000,- incl. moms.  
Pris for lys inde i kirken mdr. kr. 1250,- Etablering kr. 5.000,- incl. moms.  
Nye pærer inden for koster kr. 150 -200 pr. stk.  
Skal hvis det bliver vedtaget på budget 2017.  
Desuden skal der tages beslutning om lys inde i kirken, da glødepærens tid er ved  
at være at være slut.  
Næste gang besluttet der om lys ved mørke tider.*
- Ad. 8. Udvalg vedr. udarbejdelse af et gave- blomster regulativ v. H. Møller.  
*Orientering v. Kristian og Kaja vedr. dette Tages op på fællesmødet 2/3 – 2016.*
- Ad.9. Skal Holmstrup på annoncen når Jyderup arr. & betaler v. H. Møller.  
*Tages op på fællesmødet 2/3 – 2016.*
- Ad.10. Siden sidst ved formanden.  
*Udlejningshuset/graverbolig er nu lejet ud i et år.  
Fællesmøde 2/3 kl. 17.00  
Stiftsmødet 12/3 kl. 10 – 17.00 med frokost.  
Skærtorsdag annonceres i Jyderupposten v. Kirsten Wagner der serveres lammekølle, det er  
Gratis – KWI kontakter Jyderupposten for omtale.  
Tilmeldingsfrist senest 15. marts – annonce i 8. marts.*
- Ad.11. Løst og fast om kirkelige forhold  
*Orientering om konfirmandernes undervisning – heldagstur, film og  
ungdomsgudstjeneste onsdag d. 13. april kl. 19.00.  
Nye salmebøger bestilles til plejehjemmet – v. Kaja  
Særkalke kan indtil videre lånes i kirken - og der overvejes nadver sæt til  
plejehjemmet.*
- Ad.12. Orientering fra udvalgene.  
a.Kirke og kirkegårdsudvalget samt kirkeværge.  
*Anja ny gravermedhjælp, kommer i sognegården 2/3.  
Der er spurgt om tillbud på handicap faciliteter til toilettet og lys, og håndtag til kirken  
er forsinket.  
Lågerne skal males.  
Børnekufferterne skal fyldes op – Bodil ser på det.*

- b. Præstegårdsudvalg.  
*Orientering givet af Holger*
- c. Musik og foredragsudvalget.  
*Syng sammen 6/3 kl. 14.00*
- d. Om økonomien ved kassereren.  
*Det ser fornuftigt ud.*
- e. Mini & juniorkonfirmandundervisningen.  
*Børnegudstjeneste for børn i alle aldre (0-90 år) d. 15. marts, se opslag og kirkeblad.*
- f. Samarbejdsudvalget. i gl. Tornved & Svinninge.  
*Intet nyt*
- g. Sognegårdsudvalget.  
*Alt er fint – 5 år gennemgang er næsten afsluttet og der mangler kun enkelte ting.*
- h. Præstegårdsbyggeudvalget.  
*Orientering givet af Freddy. Bl.a. ift. nedrivning af udlængerne – ansøgning om dette til Kommune, samt drøftelse.  
– mere på fællesmøde 2/3.*

Ad. 13. Forslag til næste dagsorden

*Se ovenst.  
Budget 2017 – til maj.  
Årsmøde for mhr.*

Ad. 14. Eventuelt.

*Menighedsrådets tur til foråret er udsolgt.  
Tid for mhr. Møder tages op til maj  
Ifht. Marts mødet 2017 bør det ligge ultimo marts*

Mødet slut: kl.20.50